



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

157 лет выходит в свет
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока
Изначальное название
«Тобольские губернские ведомости»
№ 84 (18932) Вторник, 3 июня 2014 г.

www.tobolka.ru

• ЧТЕЦКИЙ МАРАФОН

От Ивановых проказ

весь Тобольск пришёл в экстаз. И устроил чтецкий марафон, посвящённый 180-летию сказки «Конёк-Горбунок»



Эту сказку всякий знает, что к чему там понимает. Но сегодня мы опять станем Ваньку вспоминать. Как наш Ваня жил-тужил. Как с Коньком Иван дружил. Как по прихоти царя мог башку сложить зря.

Вот ведь видите как – серьёзное, большое дело организовали-провели. Более тысячи участников-декламаторов, сотни помощников. За 24 часа сказка Петра Павловича Ершова была беспрерывно прочитана 12 раз. А рассказ об этом мероприятии как-то само-собой начался с неказистой рифмовочки.

Попробуем всё же всерьёз. Марафон стартовал 31 мая 2014 года в 12.00 (время местное) в Ершовском сквере. Слово нашему корреспонденту.

До необычного чтецкого марафона осталось каких-то 15 минут, самые младшие школьники уже толпились вокруг памятника сказочнику Петру Павловичу в готовности по первому же сигналу приступить к прочтению. Скверик постепенно заполняется людьми, помимо всех лиц заинтересованных здесь же появились туристы, которые с интересом узнавали про нашу тобольскую выдумку.

С началом литературного марафона всех тоболяков

поздравили председатель городской думы Николай Зольников, председатель общественного фонда «Возрождение Тобольска», идейный вдохновитель акции Аркадий Елфимов и первый заместитель главы администрации города Яна Зубова.

А тем временем юные лицеисты и учащиеся школ выстроились по порядку, чтобы без всякой паузы, на одном дыхании, читать выученные наизусть строки. Сосредоточенные лица, белые бантики и немного трясущиеся коленки. И вот уже на своём железном коне подъехал Иванушка с главным символом тобольской акции – пером Жар-птицы. Значит, пора начинать.

Раз, два, три... и понеслись бессмертные строки над городом. Самым первым чтецом стала Яна Зубова: «За горами, за лесами, за широкими морями, не на небе, на земле, жил старик в одном селе...». Сменили её школьники, без запинок прочитав свои отрывки.

И вспорхнуло волшебное перо Жар-птицы по Тобольску-городу эстафетой – от этапа к этапу. На мемориальном Завальном кладбище, у надгробия Петра Павловича, читали про ушастого Конька и его незадачливого друга Ванюшу. И ещё одно место для чтений было выбрано, думается, не случайно.

(Окончание на 3 стр.)

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Дружим на мосту

XX областной фестиваль национальных культур «Мост дружбы» пройдёт в Тюмени 7 июня. В текущем году он приурочен к 70-летию со дня образования Тюменской области и организован в рамках Года культуры в России.

Местом проведения праздника выбран стадион «Геолог», расположенный по адресу: г. Тюмень, ул. Коммуны, д. 22.

Гостей ждут на открытие к 11 часам дня. Основные мероприятия будут проходить на центральной сцене стадиона. Здесь можно увидеть праздничную концертную программу, торжественную церемонию открытия фестиваля, выступления национальных творческих коллективов. На сцене также состоится подведение итогов и награждение победителей «Моста дружбы».

Вход свободный!

Отличный отдых

В этом году в Тобольске начал работу территориальный пункт областной службы по организации отдыха и оздоровления населения, где родители могут приобрести по льготной цене путёвки в региональные загородные оздоровительные лагеря и центры на лето 2014 года.

Благодаря программе софинансирования стоимости путёвок в детские лагеря из средств областного бюджета и средств родителей каждый житель нашего региона может устроить незабываемый и полноценный отдых своему ребёнку. На сегодняшний день в наличии имеются путёвки в оздоровительные центры «Ребёчья республика», «Олимпийская Ребёчья» (филиал), «Алые паруса», «Серебряный бор», «Витязь» и «Энергетик».

Территориальный пункт находится по адресу: 8 мкр., дом 44 «а». Приём заявлений на приобретение путёвок производится в рабочие дни с 9 до 18 часов (обед с 13 до 14). По всем вопросам можете обращаться по телефону 24-24-32.

Лада ЛИСОВА

Актёрский олимп

В Тобольском драматическом театре подводят итоги сезона.

По результатам актёрского голосования названы имена лауреатов премии им. П.П. Ершова. За лучшие главные женскую и мужскую роли награждены Лиана Токарева и Евгений Пономарёв. За роли в спектаклях для детей – Ольга Корчагина и Николай Кашевский.

Сейчас в театре идут репетиции спектакля «Ревизор» по пьесе Н.В. Гоголя. Премьера состоится в конце июня.

Влад НАБОКОВ

Уважаемые читатели!
Вы можете подписаться на нашу газету в Тобольском почтамте УОПС с доставкой на дом:
- на 6 месяцев – 446 руб. 62 коп.
- на 3 месяца – 233 руб. 31 коп.
- на 1 месяц – 77 руб. 77 коп.
Пенсионерам, инвалидам I, II групп – 379 руб. 26 коп.
Подписка «до востребования» – 306 руб. 60 коп.

пер. Роцинский 68
☎ 24-07-73, 25-72-36

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Электро-, бензоинструменты, садовая техника:
BOSCH, MAKITA, HUSQVARNA, ECHO, CHAMPION, FELISATTI, FUBAG, INTERSKOL, KERHER, NILFISK, ДИОЛД, ПРОРАБ.

В наличии добротные мини-трактора
DONG FENG 4x4. ☎ 26-74-04

ДИСКОНТНЫЕ КАРТЫ. БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЁТ.

ВСЁ ЛУЧШЕЕ В ДОМ!

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР»

Адрес: г. Тобольск, 8 мкр. д. 23, офис 32
Тел./факс: 8(3456)25-19-77. E-mail: ki-tob@mail.ru

Выполняем кадастровые работы.
Оказываем услуги юридическим и физическим лицам:

- изготовление технических планов зданий, строений, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства
- изготовление актов обследования
- заполнение деклараций об объекте недвижимости, а также представление интересов в органе кадастрового учёта

любая форма оплаты приглашаем застройщиков к сотрудничеству

• ДУМЫ В ДУМЕ

Саду цвествь, но только в 2015 году

Каждый вопрос, рассматривавшийся депутатами в ходе заседаний постоянных комиссий, становится поводом для дискуссий и дальнейших конструктивных решений.

Так было и на заседании городской думы, в ходе которого народным избранникам пришлось заслушать более десятка вопросов, касающихся различных сфер жизнедеятельности города. Начиная с отчёта об исполнении бюджета города и заканчивая информацией о программе празднования Дня города, депутаты активно обсуждали документы и вносили свои предложения.

По бюджетному отчёту за 2013 год первым отреагировал депутат Александр Киреев, указав на убыточную работу МУПов.

— По итогам года в сумме они сработали так — 1,3 миллиона рублей убытка. Когда появится персональная ответственность руководителей убыточных МУПов?

— Ситуацию по МУПам мы рассматриваем ежеквартально на финансовых комиссиях, — ответил заместитель главы администрации Валерий Пласкин. — Тот бизнес, которым они занимаются, не приносит большой прибыли.

С этим доводом не согласился депутат Георгий Якунин, заявив, что скоро дума будет ставить вопрос о закрытии убыточных учреждений.

После обсуждения вопроса нехватки специалистов в здравоохранении депутатский корпус единогласно вынес предложение в адрес администрации города — предусмотреть варианты выделения жилья врачам, в том числе использовать жилищный фонд коммерческого найма. Также депутаты потребовали предоставить результаты инвентаризации муниципального жилищного фонда, с тем, чтобы точно знать, сколько в городе «пустых» квартир.

Возмущение депутатов также вызвала информация о содержании парков и скверов в городе, особенно интересовались собраны ли сведения судьбой сада Ермака.

— Контракт с бывшим подрядчиком расторгнут, так как он был объявлен банкротом. Готовится конкурсная документация на продолжение и завершение работ, которое планируется на 2015 год. Общественные работы в этом году, а мост к салу в следующем, — разъяснена ситуация зампредседателя комитета по инвестициям в строительной области Татьяна Немцова.

Екатерина ВОЛЬНОВА

• ЕГЭ-2014

Под контролем общества

Во время пресс-конференции председатель комитета по образованию администрации города Тобольска Наталья Бельшева поделилась информацией по ЕГЭ и предварительными данными на следующий учебный год.

К итоговой аттестации допущены все выпускники, 996 девятиклассников и 653 одиннадцатиклассника. Этот учебный год завершают 12 тысяч 84 учащихся и переходят на следующую ступень образования. По прогнозам на следующий учебный год ожидается небольшое прибавление первоклассников по сравнению с прошлым периодом, это около 1 414 ребят.

Первый экзамен по литературе и географии в нашем городе прошёл без нарушений, все аудиторы находились под видеонаблюдением в режиме online-трансляции. Школьники проходили через металлодетектор, чтобы исключить возможность пронесения телефонов в аудитории. Все пункты проведения экзаменов на базах трёх школ (№№ 17,18 и гимназии имени Н.Д. Липицана) прошли проверку. «Выпускники к ЕГЭ относятся спокойно, обмороков или других видов сильной тревоги не было замечено, по крайней мере, на первом экзамене, — сообщила Наталья Владиславовна. — Ребята очень хорошо знакомы с процедурой проведения ЕГЭ, сказалась работа педагогов по информационной и психологической подготовке, были активно подключены психологи, даны детям и родителям различные рекомендации. Также в части контрольно-измерительных материалов (КИМ) ничего не изменилось, и все школьники были с ними знакомы. Уже к 1 сентября будут известны все изменения по КИМ на следующий год».

Общественными наблюдателями нынче выступили 129 человек, также за выпускниками наблюдали в online-режиме с помощью видеотрансляции люди, получившие специальную аккредитацию. Так называемые «online-наблюдатели» по первому экзамену в нашем городе выставили дев «чёрных метки», заметив у школьников калькуляторы. И метки оказались ошибочны, так как непрограммированные калькуляторы разрешены на экзамене по географии.

Замечательное нововведение появилось по итоговой аттестации 9-х классов. Теперь у выпускников неполной средней школы есть возможность не сдавать предмет по выбору, то есть им придётся готовиться только к двум обязательным предметам — русскому языку и математике. Но ребята, которые захотят после девятого класса пойти в профильный класс, будут по-прежнему сдавать и профильный предмет, например, химию, физику, биологию и т. д. В этом году планируют поступать в 10 класс 788 учащихся, чуть более 200 человек продолжат обучение в средних профессиональных учреждениях.

И о самом приятном. Претендентов на медали пока не считается больше, по сравнению с прошлым годом. Всего 30, из них 24 золото и 6 — серебро (19 и 7 соответственно в 2013 г.).

Лада ЛИСОВА

• 70-ЛЕТИЮ ТОМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Бизнес — это мы!

На протяжении двух дней в ТЦ «Жемчужина Сибири» была развёрнута выставка-ярмарка тобольских товаров и услуг, где производители весьма креативно и смело заявили о себе.

Среди 45 предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей, выставивших свои информационные стенды и продукцию, были как настоящие «мастодонты» тобольского бизнеса, так и неизвестные пока ещё фирмы, только-только делающие свои первые шаги. Но все с большим энтузиазмом поддержали инициативу администрации города именно таким образом отметить свой праздник — День российского предпринимателя.

Причём рассказать не только о достижениях, успехах и проектах, но и о трудностях. Многие потребители на эту уникальную ярмарку пришли специально, как и Ирина Лукьянова, но не испробовать пряника заморского, а с другой целью:

— Нужно всем тобольским знать, что предлагают местные товаропроизводители. Я вот нашла для себя бумажные салфетки, 100 штук по цене 10 рублей, торговому центру «Жемчужина Сибири». И действительно, холл первого этажа центра стал напоминать большую ярмарку, вернув нас в стародавнюю историческую реальность, когда в сибир-



• АНТИКОРРУПЦИЯ

Нарушений стало меньше

Но нарушителей — больше. Почему? Задаю вопрос председателю контрольно-счётной палаты города Надежде Ламбиной после совещания.

— Нарушений в 2013 году стало действительно меньше. Но количество привлечённых к административной ответственности лиц увеличилось по сравнению с 2012 годом.

— В связи с чем? — Администрация города и председатели комитетов стали более ответственно относиться к этому вопросу.

Вопросы возникли после заслушивания отчёта «О деятельности Контрольно-счётной палаты города Тобольска за 2013 год», который Надежда Александровна представила на заседании постоянной комиссии городской думы по экономическому развитию, бюджету, финансам и налогам.

За 2013 год проведено 35 плановых проверок в органах местного самоуправления, в комитетах администрации города, в муниципальных учреждениях и предприятиях.

Кроме того, при проверках использования муниципального имущества и бюджетных средств выявлены нарушения установленных порядка и правил веде-



ние я покупаю в Томени по 80 рублей, а у наших — по 20. Испробую обязательно. Я в восторге от продукции рыбзавода. Зантересовалась компанией, которая занимается утилизацией и восстановлением шин в нашем городе. Узнала, где можно купить кисы. Меня как потребителя очень радует такое многообразие местной продукции. Думаю, что такие выставки дают производителям в сфере услуг хороший стимул работать, а нам — узнать о них.

Узнали мы и о совсем ещё маленькой швейной фабрике, которую открыл молодой человек в Сумкино. Сам закупает ткань, сам кроит, шьёт и на машинке вяжет. Только мама ему помощница, а вот большое дело, чтобы много хорошей техники, чтобы помещение просторное было — никак не получается. Но вещицы детские выходят у него на славу, а коли руки золотые у парня, и желания да упорства не занимать — всё у него получится.

Или вот, новая туристическая фирма «Руссо-турист», вернее, клуб путешественников, как они

Наталья ЮРЬЕВА Юрий ПОПОВ (фото)

шения городской думы, распоряжения администрации города Тобольска, приказы председателя комитетов администрации города). К дисциплинарной ответственности привлечено 34 должностных и ответственных лица. Также на комиссии был заслушан заместитель главы администрации города Валерий Пласкин с отчётом «Об исполнении бюджета города Тобольска за 2013 год», информация «Об исполнении бюджета города Тобольска за первый квартал 2014 года», о внесении изменений в решение городской думы от 24 декабря 2013 года № 197 «О бюджете города Тобольска на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».

Ранса ПОЛОВИНКО

По итогам проведённых проверок выявлены нарушения на общую сумму 8 228,5 тысяч рублей.

Кроме того, при проверках использования муниципального имущества и бюджетных средств выявлены нарушения установленных порядка и правил веде-

Оба отчёта после принятия их народными избранниками на заседании городской думы будут опубликованы в газете «Тобольская правда» и в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования город Тобольск, на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).

• ЧТЕЦКИЙ МАРАФОН

От Ивановых проказ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

«Обыкновенно мой маршрут был — поднявшись на Панин бугор, спуститься по казачьему взвозу, обогнув архиерейскую рошу и загородный дом, или через Жуково вернуться нашей Швейцарией». Это Пётр Павлович пишет — в расказе из цикла «Осенние вечера». Рассказ так и называется «Панин бугор». Обычно творение сие вспоминают потому, что герой его носит фамилию... Сталин (издано в 1857 году — за 31 год до рождения Иосифа Джугашвили). Ну а нам, детство и юность проведшим на развселой палёвке, лестно узреть в нём сравнение с Швейцарией.

На холме, над старым городом, читали современные мальчишки и девчонки про края, где «небо сходится с землёю» и про терем Царь-Девицы — «а не тереме из звезд — православный русский крест». И за ними, куда-то, лелеке, лоснилась золотом куполом Святая София.

И в Нижний посад перо упорхнуло... Не на улице Ершова, конечно — там, братцы, беда-разруха, но вот у здания бывшей гимназии почитали на славу да от души.

Впрочем, пусть про то вам очевидец поведает.

И новый адрес акции — Нижний посад, улица Розы Люксембург, 14. Именно здесь, в Тобольской губернской гимназии, преподавал Пётр Ершов. Празднично одетые учащиеся подгорных школ шерегами приближаются к небольшому пятачку у здания гимназии. Все ждёт Иванушку с пером, и ветер их не пугает, они горят радостью.

Радостный возглас — и перо в руках у чтецов первой школы. Им достался один из самых сложных блоков сказки — диалог двух персонажей, но интересную находку подсказал ребятам их педагог по сценическому искусству, заслуженный артист России Николай Макаренко — ребята читали отрывки в парах. Очень талантливо справились школьники с задачей, почаса пролетели незаметно. А Иванушка уже далеко-далече...

В театре, носящем имя Ершова, ребятами из Детского дома просмотрели диалог (посредством современного проектора, разумеется). Таким образом вспомнили артисты и зрители о том, что на тобольской сцене «Конёк-Горбунку» затоптал крохотными копытками своими 18 августа 1894 года. Тогда, 120 лет назад, проводился вечер памяти Ершова, и чтение сказки сопровождалось показом «туманных картин».

Пробираемся к торговому комплексу «Ермак», где должно быть основной частью марафона.

• СПОРТ «Тобол» в Омске

ОДЕРЖАНА победа над дублем «Иртыша». В рамках розыгрыша первенства России III лига («Урал — Западная Сибирь») тобольские футболисты провели матч на выезде и победили со счётом 1:0. Гол на счету Михаила Шестакова.

На матче присутствовала группа поддержки фан-сектора «Тобола» в количестве четырёх человек. Один из них комментирует: «Забил на 60-й минуте головой, после подачи углового. Смородинов играл, был активен, как всегда*. Первый тайм прошёл без особых моментов. Во втором тайме прибавили, могли забить и больше».

Следующий матч «Тобол» пройдёт 7 июня в Перми. Соперники — юниоры «Амкар».

*В предыдущем матче Иван получил травму.



узов и сузов, а также учащиеся школ и воспитанники детских садов. Хотелось, чтобы акция имела продолжение и стала доброй традицией нашего города.

Завершился марафон, как и было задумано, у стен кремля.

1 июня, 11 часов. Площадь полна — мальчишка с родителями, туристы. Но есть среди них не простые гуляющие-отдыхающие, зашедшие сюда на праздник, есть те, кто несколько дней подряд зубрил и декламировал, порой, совершенно непопулярные, но легко запоминающиеся рифмы и слова. Потому что они — участники акции.

Именно в День защиты детей прошёл её заключительный этап, и это очень символично — наш знаменитый земляк писал сказку для

детей. И им сегодня главное место на сцене, им слово. И подхватывают мальчишки очень трогательно. С отчаянным выражением и беспредельным чувством гордости и достоинства «качают» и «стилизуют» воспитанники детских садов.

Самому старшему из дошкольников 7 лет, а самому младшему 3 года. Умничали выступлениям не только родители, бабушки и дедушки, а также воспитатели, но и вся публика на площади у кремля. Наверное, здесь было зрелище больше всего, и звучали самые громкие аплодисменты. И вот на часах 12! Но действие продолжается — марафон уже, похоже, не остановить! Ни у кого не хватает духу прервать этот непосредственный чтецов.

В целом, стоит признать, что марафон удал-

ся. Были отдельные недочёты, которые следует принять во внимание при организации мероприятий, предстоящих в следующем году. В том, что их следует устроить, наверное, мало кто сомневается. Ведь в 2015-м отмечается 200-летие со дня рождения Петра Павловича Ершова.

И чтецкий марафон может стать одной только частью большого праздника.

В целом, стоит признать, что марафон удал-

Мнение:

Аркадий Елфимов: — Посмотрите, сколько людей объединила сказка Ершова. Доподлинно известно, что в сегодняшнем событии принимают участие тысячи людей от Камчатки до Прибалтики. Это событие — чтение «Конька-Горбунка» сотнями людей, молодыми и пожилыми, совсем юными и убеждёнными сединами, на протяжении суток, превратилось из сказочного и недостижимого в реальное.

Владимир Федоренко (председатель комитета по культуре и туризму):

— Это уникальная акция. Участники читали по-разному, очень творчески подошли все. И костюмы готовили, целые представления, мини-спектакли, музыку. Были оригинальные выступления студентов, школьников и преподавателей. Сказку читали на татарском, украинском, английском, немецком языках, её пели, читали в рэпе. Каждый удивлял, чем мог.

Яна Зубова:

— Благодарю всех, кто принял участие в чтецком марафоне. Мы поначалу даже не ожидали, что столь необычная идея получит поддержку у такого количества жителей нашего города. Нас поддержали все, и мы надеемся, станем ещё дружнее, ещё патристичнее и будем с чувством ещё большего уважения относиться к нашему городу и его истории.

Завершил текст словами самого Ершова из раннего его стихотворения:

Не охладит святого рвенья; Поидем с надеждою вперед. И если... пусть!

Но шум паёвья Милыны робких потрясет.

Дмитрий КАРАСНЕР, Наталья ЮРЬЕВА, Светлана СУРАЕВА Юрий ПОПОВ (фото)

И снова — первые

ТОБОЛЬСКИЕ спортсмены стали победителями XX Спартакиады инвалидов Тюменской области.

Более 400 человек из 34 сборных состязались в восьми видах спорта. Тобольки завоевали 38 медалей (22 золотых, 13 серебряных, 3 бронзовых). Команды Ленинского и Калининского административных округов Тюмени заняли второе и третье места в командном зачёте.

Тренер Александр Коваленко также сообщил, что следующая спартакиада пройдёт в Тобольске. По оценке специалиста, спортивные сооружения нашего города уже сегодня готовы принять соревнования такого уровня.

Боксёрское завтра

ТОБОЛЬСКИЕ мастера кожаных перчаток принимают участие в различных молодёжных турнирах.

На IV летней Универсиаде УФО, проходившей в Екатеринбурге, Тюменская область была представлена двумя тобольскими боксёрами. И оба они стали призёрами соревнований. Евгений Наймушин (весовая категория — 52 кг) занял второе место, а у Александра Тишкина (56 кг) — бронзовая награда.

На днях тобольяки отправятся в Челябинск, где примут участие в Спартакиаде молодёжи Уральского федерального округа.

Влад НАБЕКОВ

Тобольский городской совет ветеранов войны и труда поздравляет участников Великой Отечественной войны с юбилеем и днём рождения в июне 2014 года:

Ивана Алексеевича Зольникова, Ивана Емельяновича Зяткова, Владимира Степановича Измайлова, Анатолия Андреевича Мамалыжева, Александра Николаевича Рафальского, Георгия Ивановича Федотова.

С юбилеем и днём рождения ветеранов труда:

Валентину Николаевну Пеляеву, Валентину Васильевну Шпаченко, Николая Кирилловича Кочнева, Галину Григорьевну Кучерину.

*Желаем в доме всё иметь,
Желаем в жизни всё успеть,
Здоровье, бодрость сохранить
И много-много лет прожить!*

Президиум Тобольского городского совета ветеранов войны и труда

ОАО «Тобольский речной порт» производит сезонное снижение цен на минерально-строительные материалы:

- песок строительный – от 640 рублей за тонну;
- щебень фракций 20-40, 40-70, 0-80 – 950 рублей за тонну, фракции 5-20 – от 1060 рублей за тонну.

Цены указаны с учетом НДС.

РЕКОМЕНДАЦИИ (результаты) по итогам публичных слушаний

г. Тобольск 28 мая 2014 г.

ПРИСУТСТВУЕТ 88 участников.

Рассмотрев и обсудив проект решения Тобольской городской Думы «О внесении изменений в Устав города Тобольска» и руководствуясь ст. 15 Устава города Тобольска, положением «О публичных слушаниях», утвержденным решением городской Думы от 28.11.2005г. № 22, участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:

Тобольской городской Думе при рассмотрении проекта решения «О внесении изменений в Устав города Тобольска» принять решение в предложенной редакции.

Предложенные изменения необходимо принять для приведения норм Устава города Тобольска в соответствие с действующим законодательством.

Голосовали: «за» – 87, «против» – нет, «воздержались» – 1.

Председательствующий: Н.П. Зольников

СДАЁТСЯ

1-комн. квартира в Сумкино. Цена – 6 тыс. руб. Предоплата
☎ 8-912-922-26-52

КУПЛЮ ПОДДОНЫ НОВЫЕ от производителя.

☎ 8-985-729-94-04, 57299404@mail.ru Антон

ПРОДАМ

плиты перекрытия, новые, ПБ-48-12-8, 20 штук.
☎ 8-919-936-03-88

Управляющей компании на постоянную работу требуются:

- юрист;
 - слесарь-сантехник;
 - уборщик территории.
- Справки по телефону ☎ 25-48-18



Проведём ВОДОПРОВОД МЕТОДОМ ПРОКОЛА.
☎ 8-912-393-20-92

Щебень, песок, керамзит с доставкой.

☎ 8-912-398-04-84

УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА-ПОГРУЗЧИКА



☎ 270-666

Совет ветеранов Тобольского почтамта сердечно поздравляет пенсионеров, родившихся в июне:
С юбилеем – Алевтину Ивановну Крутикову
С днём рождения – П.И. Азарову, П.К. Бакланову, Л.Я. Волкову, С.М. Кондыгину, В.Д.Куприну, Н.И. Муратову, Г.В. Майбороду, З.И. Радкевич, В.М. Сапожникову, Е.Г. Слинкину.
Пусть теплом и радостью наполнен будет год,
И все мечты сбываются, во всем всегда везёт,
И радуют любимые, уютным будет дом,
И много-много счастья поселится пусть в нём!

АВС «СПУТНИК»
установка программы СБИС++: электронная отчётность и документооборот.
Наш адрес: г. Тобольск ул. Сельская, 1, оф.19
Телефон: 8(3456)25-94-16,
электронный адрес: ABC-SPK@YANDEX.RU

Пиломатериал в наличии и под заказ, сруб, лес, кругляк.
☎ 8-919-936-03-88

Помощь в получении образования.
☎ 8-904-988-79-61

Бурение скважин. Гарантия. Опыт работ 7 лет. Насос и шланг в подарок.
☎ 8-932-470-07-00

СДАМ 1-комн. квартиру в 4 мкр, д. 14 на длительный срок. Цена – 10 тыс. руб.
☎ 8-922-471-17-15

СДАЁТСЯ 2-комн. квартира в 3 «б» мкр., д. 6 (новостройка), 64 кв. м, на длительный срок, меблированная.
☎ 8-912-920-93-73

Предлагаю услуги репетитора по английскому языку. Образование в США, свободное владение английским языком, подкреплённое многолетним опытом погружения в англоязычную среду.
☎ 8-982-918-15-00

ПЕСОК 25 т
☎ 270-666

ВЫКУП АВТО
☎ 8-932-131-79-52

Продам дом в с. Булашово, 54,3 кв.м, вода, гараж, баня, овощная яма, хозяйской, 13 соток.
☎ 8-919-924-69-03

ПРОДАЁТСЯ гараж в кооп. «Алтай», 20 м². Квартира 2-комн. по адресу: ул. Знаменского, д. 16, 3 этаж, 43,4 м².
☎ 8-922-478-55-99

Продам Chevrolet Lacetti

Хэтчбек, 2008 гв, пр.81 тыс. км, объём двигателя 1,4, МКПП, ЭПД, 2 комплекта шин, битая.
Цена – 230 тыс.руб.
☎ 8-922-470-27-03

Продаётся детская кроватка с матрасом.
Цена – 1 тыс. руб.
☎ 8-919-931-81-02, 8-922-267-51-68

Недвижимость

Продаётся

КВАРТИРА 4-комн., 61 кв.м., 2/5, окна и балкон пластиковые, теплая, школа/поликлиника/дет. сад рядом. Цена – 2 млн 800 тыс. руб. или меняю на 1- или 2-комн. квартиру с доплатой. 1-й и последний этаж не предлагать.
Телефон 8-912-395-84-82.

КВАРТИРА 3-комн., в мкр. Иртышский, д. 7, 2 этаж, 57,6 кв.м, ремонт, есть балкон. Цена 2 млн 600.
Телефон 8-961-208-68-61.

КВАРТИРА 4-комн., 109 кв.м, 4 этаж в 5-этажном кирпичном доме в 3 «а» мкр.
Телефоны: 8-904-472-06-45, 25-84-33.

ДАЧА в кооп. «Садовод». Баня, свет
Телефон 8-919-937-98-75.

ДОМ в д. Панушково, Тобольский район, 40 км. от города, есть баня, скважина, все насаждения.
Телефон 8-919-958-10-27.

УЧАСТОК земельный в черте города, 12 соток, насаждения, плодово-ягодные культуры.
Телефон 8-905-824-68-66.

ДОМ под горой.
Телефон 8-982-901-58-60.

Сдам
КВАРТИРУ 1-комн. с хорошим ремонтом, бытовая техника, мебель, р-н кремля.
Телефон 8-950-499-33-13.

«Баракхолка»

Продаётся
МЯГКИЙ УГОЛОК. Цена - 7 тыс. руб.
Телефон 8-982-927-80-53.

РЕШЁТКА металлическая. Цена 200 руб.
Телефон 22-62-72.

МАШИНА стиральная, полуавтомат «Урал-10», цена - 1 500 руб. Металл. дверь в сборе: рама, 2 замка (1 кодовый), металл качественный.
Телефон 8-905-824-68-66.

ВЕЛОСИПЕД, б/у, цена - 3 тыс. руб. Велосипед «Чемпион», новый, 28 дюймов, цена - 4400 руб.
Телефон 8-909-189-00-10.

ШАЛЬ, цветная, с кистями, пуховая шаль, плащ новый, осенний, р. 48-50, пальто демисезонное, в хор. сост., р 48-50.
Телефон 22-48-82.

РАССАДА, цветочная и овощная, в больших количествах. Адрес: Сумкино, ул. Набережная, 7.
Телефон 26-10-82.

ПАМПЕРСы для взрослых № 3. Дешево
Телефон 8-912-395-78-79.

Отдам
ДИВАН, б/у, самовывоз.
Телефон 8-919-924-72-07.

Куплю
ТРАВУ грыжник, таволга.
Телефоны: 25-29-03, 8-922-071-73-18.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков		Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД».		Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.	
Редактор.....	Дмитрий Карасиер.....	25-36-14	Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4.	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».	Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42	Заказ 843. Тираж 5281.	Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.	Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.
Социальные проблемы.....	Анна Щербинина.....	25-78-77	Объем 1 печатный лист.	Бухгалтерия Елена Лямина.....	25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85	Номер подписан – 17.00.	За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.	
Местное самоуправление, правопорядок.....	Светлана Сураева.....	24-35-34	По графику – 17.00.		
Экономика и промышленность.....	Раиса Половинко.....	24-52-79			
Образование, молодежная политика.....	Наталья Опесова.....	24-36-47			
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34			
Бесплатные объявления.....	Динара Маёршина.....	25-96-43			
Отдел продаж.....	Марина Галимзянова.....	25-97-85			
Дизайн и верстка.....	Ольга Лещева, Динара Маёршина				
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова				

